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Vážení přátelé umění,

ze srdce vám děkuji za vaši podporu a přízeň.

Vaše Markéta Fassati 

Během dnešního koncertu zazní skladby z nového CD AVE MARIA.

•••

Adeste Fideles

Adeste fideles Laeti triumphantes,
Venite, venite in Bethlehem.

Natum videte Regem angelorum.
Venite adoremus, venite adoremus, venite adoremus Dominum.

Jdou zástupy věrných s jásotem a chválou,
my též do Betléma pospíchejme.
Vítejme Pána, Krále andělského,

Ježíši zrozenému, Ježíši zrozenému, Ježíši zrozenému zpívejme.



Markéta Fassati
soprán

Markéta Fassati se narodila v Praze, kde vystudovala operní zpěv na Akademii  
múzických umění. Markéta již od mládí vystupuje na nejprestižnějších scénách  

a koncertních pódiích v Evropě, Asii, Blízkém a Dálném Východě a také v Americe.  
Její elán a pozitivní přístup k životu se odráží v samotné interpretaci hudby,  

která překračuje hranice stylů a žánrů. 

Spolupracuje s výjimečnými hudebníky a společně vždy připraví program vystoupení tak, 
aby se stal nezapomenutelným.

Markéta Fassati je zakladatelkou projektů Fassati Art Festival a Kostelní slavnosti. 

Fassati Ensemble
komorní orchestr

Fassati Ensemble byl založen v roce 2019 sopranistkou Markétou Fassati jako dvorní 
festivalový orchestr v rámci galavečerů projektu Fassati Art Festival. 

Základ hudebního tělesa tvoří přední hráči renomovaných pražských orchestrů  
(Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, Orchestr Národního divadla,  

Česká filharmonie, Vivaldi Orchestra Praga).

Fassati Ensemble vystupuje především v komorním složení.
 

Programy koncertů jsou vždy dramaturgicky bohaté a nápadité a v letošním roce  
Fassati Ensemble kromě jiného zahajoval festival Smiřické svátky hudby.

www.marketafassati.com & www.fassatiartfestival.com & www.kostelnislavnosti.cz

www.fassatiensemble.com



foto Alice Hrubá 



Nádherné písně AVE MARIA v podání Markéty Fassati
za doprovodu orchestru a varhan.

Úvodní slovo od Prof. PhDr. Tomáše Halíka Th.D.
Poutavé snímky staré Prahy a kostelů od fotografa Jaroslava Tatka z archivu MČ Praha 1.

Texty v bookletu jsou v českém a anglickém jazyce.

CD k prodeji na e-shopu webu www.marketafassati.com



AVE MARIA

William Gomez • Giulio Caccini • Franz Schubert • Pietro Mascagni  
 Johann Sebastian Bach / Charles Gounod  • Camille Saint-Saëns • Antonín Dvořák

UKOLÉBAVKA / LULLABY / WIEGENLIED
Wolfgang Amadeus Mozart • Johannes Brahms

BONUS
Georg Friedrich Händel – Lascia ch’io pianga (Rinaldo)

Markéta Fassati – soprán / soprano
Fassati Ensemble

Jiřina Marešová – cembalo, varhany / harpsichord, organ
Zuzana Peřinová – sólo viola / solo viola

Marie Jírová, Vladislava Hořovská, Dana Truplová – 1. housle / 1st violin
Jakub Janský, Anna Vaňková – 2. housle / 2nd violin

Zuzana Peřinová, Alan Melkus - viola
Petr Malíšek – violoncello

Marek Lustig – kontrabas / double bass

Producent / Producer  Markéta Fassati & MaFa Production
Nahráno / Recorded  Ondřej Urban, Sound Studio HAMU, 2023

Grafika & design / Graphic & design  Zdravka Mirčeva & Markéta Fassati  
Titulní foto / Title photo umělá inteligence & Zdravka Mirčeva /  

AI & Zdravka Mirčeva
Foto Prahy / Photo of Prague archiv MČ Praha 1, Jaroslav Tatek /  

archive of the City of Prague 1, Jaroslav Tatek
Foto Markéty Fassati / Photo of Marketa Fassati Alice Hrubá

Překlad do anglického jazyka / Translation into English Iva Eversfield
Výroba / Production Treefrog

     Hudba je k poslechu také na: 



Clam-Gallasův palác
Barokní perla na Starém Městě

Clam-Gallasův palác na Starém Městě pražském patří k nejvýznamnějším architekto-
nickým památkám Prahy a České republiky. Jedná se o jedno z vrcholných děl pražské 
barokní architektury a je skvělou ukázkou dobového bydlení a způsobu života tehdejší 
aristokracie. Palác se rozkládá na rozlehlém stavebním celku, který je tvořen v základě 
čtyřkřídlým barokním objektem kolem centrálního čtvercového nádvoří. K němu je při-
pojen vstupní věžovitý rizalit v ose Karlovy ulice, schodištní věž při severovýchodním 
nároží a východní křídlo při zadních traktech domů, tvořících západní frontu Malého 
náměstí. Palácová plocha zahrnuje ještě tři menší dvory a nárožní zahradu. Monumen-
tální vnější i vnitřní podoba paláce je dílem výstavby objektu v druhém a třetím deseti-
letí 18. století a dalších úprav na konci 18. a v průběhu 19. století.

www.clam-gallas.cz



Počínaje poslední dekádou 19. století byl takřka celý palác pronajímán; hraběcí rodina 
žila ve Vídni, tak si zde ponechala pouze několikapokojový byt. Na sklonku roku 1918 
bylo do paláce umístěno mj. československé ministerstvo financí. V roce 1945 došlo ke 
znárodnění a byl sem přemístěn z vyhořelé Staroměstské radnice Archiv hlavního města 
Prahy. Sídlil zde do roku 2017. Rozsáhlé rekonstrukční práce v paláci probíhaly v letech 
1978–1994 a 2017–2022.

Děkuji za možnost uspořádat Slavnostní galavečer v rámci Fassati Art Festivalu  
v těchto překrásných prostorách, které se nachází v samém srdci Prahy.

Markéta Fassati



BH SECURITIES A.S.

PROFESIONÁLNÍ SPRÁVA AKTIV  
A ZPROSTŘEDKOVÁNÍ OBCHODU  
NA KAPITÁLOVÝCH TRZÍCH

BH Securities a.s. je licencovaným obchodníkem s cennými papíry, členem Burzy cenných 
papírů Praha, a.s. a předním obchodníkem s Investičním zlatem. Společnost byla založena 
v roce 1993, krátce po transformaci ekonomiky. Díky vysokému pracovnímu i profesio-
nálnímu nasazení se podařilo z malé firmy vybudovat stabilní a zodpovědnou organizaci, 
která se přenesla přes všechny nástrahy na finančních trzích a propracovala se mezi nejvý-
znamnější nebankovní obchodníky s cennými papíry na českém kapitálovém trhu.

Společnost v prvních letech po svém založení obchodovala téměř výhradně s akciemi  
a jen doplňkově se státními dluhopisy na základě pokynů zákazníků. Díky dobrým  
výsledkům, rostoucí zákaznické základně a získané důvěře pak svým zákazníkům rozší-
řila nabídku o nové produkty a služby. V roce 2004 byla nabídnuta služba správy aktiv.  
V roce 2008 proběhla první emise investičních certifikátů, kterých bylo do konce roku 
2015 realizováno více než osmdesát. Od roku 2009 jsou umožňovány zákazníkům obcho-
dy na měnových a komoditních trzích díky profesionální on-line platformě. V průběhu let 
se společnost také podílela na umístění několika emisí korporátních dluhopisů. 

Od roku 2014 BHS umožňuje svým zákazníkům investovat také do fyzického investič-
ního zlata. V rámci něj mohou klienti využít široké produktové nabídky zahrnující také  
postupné ukládání do zlata, které umožňuje diverzifikaci investic v čase. V roce 2018  
společnost oslavila 25 let úspěšného působení na kapitálovém trhu a došlo k dalšímu  
rozšíření produktové řady v oblasti fondů kvalifikovaných investorů. Hlavním krédem 
společnosti i nadále zůstává poskytování vysoce profesionálních služeb svým zákazníkům 
s ohledem na jejich individuální potřeby. 

Jediným akcionářem BH Securities a.s. je společnost PROXY – FINANCE a.s. Základní ka-
pitál společnosti činí 100 milionů korun a vlastní kapitál představuje 300 milionů korun. 
BH Securities a.s. byla zakládajícím členem České asociace obchodníků s cennými papíry 
(ČAOCP) a v současné době je členem Asociace pro kapitálový trh ČR (AKAT). Dlouhole-
tým externím auditorem BH Securities a.s. je společnost KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
  
Naší vizí je vytvářet nové možnosti k investování pro všechny, jimž nejsou lhostejné jejich 
finance. Misí společnosti je pak stabilně poskytovat kvalitní a vysoce specializované služby, 
které přinášejí konkurenční výhodu nejen společnosti, ale i jejím zákazníkům, budovat 
důvěru svých zákazníků a být společensky odpovědnou organizací.

Společnost podporuje organizace, které se zaměřují na zlepšování kvality života, zdraví  
a vzdělání.





unikátní správu informací
poboček z jednoho místa

snadnou a přehlednou 
práci s recenzemi 

management
sociálních sítí

unikátní řízení
kvality poboček

Používají platformu 
            by YEXT pro:

VÍTE, CO MAJÍ 

TYTO SILNÉ ZNAČKY 

SPOLEČNÉHO?

POSILUJÍ TAK REPUTACI A SÍLU ZNAČKY

ZLEPŠUJÍ STANDARD OBCHODNÍCH MÍST

ZVYŠUJÍ VÝNOSY Z INTERNETU
ŠETŘÍ PENÍZE A ČAS SVÝCH ZAMĚSTNANCŮ

www.mediatel.cz / info@mediatel.cz / +420 841 12 12 12
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FCC Česká republika

Skupina firem FCC je známá ve středoevropském 
regionu jako lídr v oblasti nakládání s odpady  
a poskytování komunálních služeb. 

Přednosti společnosti spočívají v komplexním 
přístupu k řešení systémů nakládání s odpady,  
zajišťování komunálních služeb, sanací starých 
ekologických zátěží, ve vlastním vývoji a aplikaci  
nejmodernějších technologií a rozvoji dalších  
činností. 

Skupinu firem FCC v České republice představuje  
celkem 19 subjektů, které zaměstnávají více než  
2000 lidí. Skupina FCC v současnosti kromě České  
republiky působí též v Rakousku, na Slovensku,  
v Polsku, Maďarsku, Rumunsku nebo Srbsku. 



Nahlédněme
za horizont
Přímá cesta k vašim cí lům vede skrze pořádek ve financích. 
Napravíme chyby státu ve výpočtu vaší penze, abyste mohli 
využít získané peníze pro realizaci vašich snů.

Vyrazíme?

www.pavelmagnna.cz

Privátní poradce
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Nadace Palbric Art Foundation představuje výběr z grafického díla Le Corbusiera. 

„Jsem známý pouze jako architekt, nikdo mě nechce brát na vědomí jako malíře, 
ačkoliv jsem k architektuře dospěl právě přes malování.“

-LC

Otevřená ruka (La main ouverte) je pro Le Corbusiera symbolem míru a usmíření,  
ruka jež je otevřena dávat i přijímat a objevuje se napříč jeho tvorbou – jako dů-
ležitý motiv jeho grafické i malířské práce, či jako monument oslavující harmonii  
a spolupráci napříč národy v Čandígarhu, místě, kde vytvořil také sérii Cortège. 

Le Corbusier (vlastním jménem Charles-Édouard Jeanneret, 1887-1965) patří k nejvliv-
nějším osobnostem 20. století. Proslavil se jako vůdčí osobnost moderní architektury,  
jeho těsné a inspirativní vazby k české architektonické avantgardě dvacátých let jsou  
všeobecně známy (návrhy na výstavbu Zlína pro firmu Baťa, spolupráce s firmou Thonet).

Le Corbusier se ovšem vedle architektury a interiérového designu věnoval i volné tvorbě: 
plastice, kresbě, malbě, grafice a kolážím. Tato jeho tvorba nestála mimo jeho působení 
na poli architektury, byla naopak silně provázána s novým výrazem druhé poloviny jeho 
života, tedy období, jemuž v architektuře dominuje brutalismus a plasticismus. 

Přínos Le Corbusiera pro architekturu  a design bezmála zastínil význam jeho volné tvor-
by. Za téměř šedesát let, které uplynuly od jeho smrti, se však i této části jeho díla dostalo 
uznání a ocenění a jeho práce na papíře tak nalezly domov v mnoha prestižních sbírkách 
po celém světě. Nejpočetnějším souborem je právě grafická tvorba, která také nejvýstiž-
něji dokládá autorův smysl pročistí linii a teorii barev jako nejpodstatnější součást tvorby 
prostoru a jeho uchopení. 

Le Corbusierovo grafické dílo tvoří soubor litografií (představených zde) a leptů zho-
tovených v pařížském tiskařském studiu Fernanda Mourlota a vydaných Heidi Weber  
z Le Corbusierova muzea v Zürichu.

Kompletní katalog Le Corbusierovy grafické práce je k dispozici zde:



Le Corbusier Le main ouverte lithography 52 x 70 cm, 1063

Nadace Palbric Art Foundation vznikla roku 2016 jako projekt, jehož hlavním cílem je 
podpora výtvarného umění. Z mnoha důvodů byl jako stěžejní umělec nadace zvolen 
česko-kanadský malíř a grafik, žák Emila Filly, Miloš Reindl. Během svého života nama-
loval stovky obrazů a před svým odchodem do Kanady vytvořil v tehdejším Českoslo-
vensku velké množství grafik pro filmový průmysl. Jeho filmové plakáty se staly pro na-
daci hlavním motivem pro řadu výstav. Během roku 2016 se nadaci podařilo uspořádat 
hned několik velmi úspěšných výstav, např. dvoutýdenní venkovní výstava  Reindlových 
plakátu Do Not Pass By. Výstava byla ke shlédnutí v srpnu 2016 v centru Prahy. Další 
příležitost dostala výstava v anglicko-francouzské mutaci v Reindlově druhém domově  
v Montréalu. Dosud nejúspěšnější projekt se uskutečnil v roce 2017 v červnu opět  
v Montréalu, kdy nadace společně s UNHCR a TCRI hostila The World Refugee Day. 
Nadace  Palbric Art Foundation vlastní také jednu z největších soukromých evropských 
sbírek grafických prací Le Corbusiera, které se vám představují na této výstavě. 

Kontakt: denise@palbric.org



Dokonalá hydratace 
Zdraví a čistota 
Celková regenerace 
Omlazení 
Sjednocení tónu 

Nový model z rodiny přístrojů Hydrafacial – 
Syndeo přichází na český trh! Pomocí tohoto 
přístroje lze provést kompletní ošetření 
pleti. Na rozdíl od běžné kosmetiky využívá 
patentovanou vortexovou technologii, která 
umožňuje lepší dermabrazi a hlubší penetraci 
intenzivních látek do kůže! Syndeo navíc 
umožňuje světelnou LED terapii k regeneraci 
pleti a lymfatickou drenáž k její detoxikaci  
a lepšímu hojení.

Proč byste si měli dopřát přístrojové 
ošetření pleti Hydrafacial?
• Budete mít dokonale čistou a zdravou pleť
• Vysajeme přebytečný kožní maz a černé tečky
• Urychlíme kožní obnovu 
• Vaše pleť bude vypadat zdravě a mladě
• Vyhladíme jemné linky a vrásky
• Odstraníme pigmentové skvrny
• Zlepšíme stav akné a zamezíme vzniku dalších pupínků
• Vybereme booster – aktivní sérum, které odpovídá potřebám vaší pleti 
•  Nakonec napustíme vaši pleť super koktejlem s obsahem kyseliny hyalu-

ronové a antioxidačních vitaminů

Hydrafacial lze personalizovat a přizpůsobit 
konkrétním potřebám vaší pleti! 
Ošetření se provádí v jednotlivých krocích. V první fázi zbavíme pleť 
nečistot a odumřelých buněk. Druhým krokem je unikátní vysávání 
zanesených kožních pórů. Takto čistou a připravenou pleť poté napouštíme 
intenzivními boostry plnými aktivních ingrediencí. Nakonec použijeme 
super koktejl kyseliny hyaluronové a antioxidantů, který pleť dokonale 
hydratuje a chrání před poškozením vnějším prostředím. Regenerace pleti 
se zintenzivní aplikací světelné terapie. 

Hydrafacial doporučují světoví lídři v estetické dermatologii a kosmetice, 
jako je například plastický chirurg Dr. Paul Nassif nebo Jennifer Lopez. 
Dodávají k ošetření též své boostry pro personalizaci ošetření. Hydrafacial 
byl několik let za sebou obdařen cenou Cosmopolitan Beauty Awards jako 
nejlepší hydratační kosmetické ošetření pleti! Tuto unikátní péči si můžete dopřát 

v některém z certifikovaných center, 
které najdete zde: 
web www.hydrafacial.cz
fecebook hydrafacial.cz
instagram hydrafacial_cz

Nejlepší pleť
vašeho života! 
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Proč byste si měli dopřát Hydrafacial?
• Budete mít dokonale čistou a zdravou pleť
• Vysajeme přebytečný kožní maz a černé tečky
• Urychlíme kožní obnovu 
• Vaše pleť bude vypadat zdravě a mladě
• Vyhladíme jemné linky a vrásky, odstraníme  
   pigmentové skvrny
• Zlepšíme stav akné a zamezíme vzniku dalších  
   pupínků
• Vybereme booster – aktivní sérum, které  
   odpovídá potřebám Vaší pleti 
• Vaši pleť napustíme super koktejlem s obsahem  
   kyseliny hyaluronové a antioxidačních vitaminů
• Po ošetření se budete cítit skvěle, a to podpoří  
   Vaše sebevědomí, protože „krása je pocit“!

HYDRAFACIAL lze personalizovat a přizpůsobit konkrétním potřebám Vaší pleti, 
ať je Vám 15 nebo 70 let! 

Ošetření se provádí v jednotlivých krocích. V první fázi pleť detoxikujeme, zbavíme pleť nečistot 
a odumřelých buněk. Druhým krokem je unikátní vysávání zanesených kožních pórů. Takto 
čistou a připravenou pleť poté napouštíme intenzivními boostery plnými aktivních ingrediencí,  
které kopírují potřeby Vaší pleti. Nakonec použijeme super koktejl kyseliny hyaluronové  
a antioxidantů, který pleť dokonale hydratuje a chrání před negativními vlivy vnějšího prostředí. 
Regenerace pleti se zintenzivní aplikací světelné terapie. 
Hydrafacial doporučují světoví lídři v estetické dermatologii a kosmetice, jako je plastický chirurg  
Dr. Paul Nassif nebo Jennifer Lopez. Dodávají k ošetření též své boostery pro personalizaci  
ošetření. Hydrafacial byl několik let za sebou obdařen cenou Cosmopolitan Beauty Awards  
jako nejlepší hydratační kosmetické ošetření pleti! 

Tuto unikátní péči si můžete dopřát v oficiálním Hydrafacial centru:

Hydrafacial centrum Praha  
Školská 34, Praha 1, Tel: +420 601 34 77 58
www.hydrafacial-centrum.cz          

Pomocí přístroje Hydrafacial provádíme kompletní 
ošetření pleti. Na rozdíl od běžné kosmetiky využívá 
Hydrafacial patentovanou vortexovou technologii, 
která umožňuje lepší dermabrazi a hlubší penetraci 
intenzivních látek do kůže! Ošetření podpoříme 
světelnou LED terapií k regeneraci pleti a lymfatickou 
drenáží pro detoxikaci a lepšímu hojení. 

Dokonalá hydratace
Zdraví a čistota
Celková regenerace
Omlazení
Sjednocení tónu

Hydrafacial.cz 
hydrafacial_cz



Představte si luxusní šperk, který dokonale vystihuje vaši jedinečnou osobnost.  
Šperk, který si můžete navrhnout podle své představy, vybrat si každý detail včetně  
pečlivě zvoleného drahokamu a který bude vaším věrným společníkem po celý život. 
Vítáme vás ve studiu SALABA, kde vytváříme luxusní šperky na míru pro každého.

V našem rodinném zlatnickém studiu vám nabízíme jedinečný zážitek – možnost 
osobně se podílet na tvorbě designu vašeho šperku pomocí unikátního 3D programu.

Každý šperk takto vytvořený je jedinečný a odráží osobnost svého majitele.
Velmi často se stává cenným rodinným dědictvím, předávaným po generace z matky  
na dceru, či vnučku. Pracujeme s přírodními i laboratorně vytvořenými drahokamy, 
čímž jsme schopni nabídnout luxusní klenoty cenově dostupné pro každého.

Stačí domluvit si s námi osobní schůzku v našem karlínském studiu, nebo můžeme 
 vše projednat online. Společně vytvoříme klenot, který bude přesně podle vaší  
představy. Těšíme se na vás!

zlatnictvisalaba.cz

 

Tvoříme budoucnost zlatnického  
řemesla. Kombinujeme tradiční  
řemeslné techniky s moderním  
zlatnickým 3D programem



Tip na exkluzivní vánoční dárek

Rádi byste své blízké věnovali hodnotný šperk, ale nejste si jistí, jak by měl  
vypadat a zdali se bude líbit? Vyberte pro ni drahokam, který vám dárkově zabalíme 
a přiložte k němu poukaz na výrobu šperku na míru. Obdarovaná si vybere šperk 
podle svého přání a navíc se může sama podílet na jeho vzniku.  
Získá jedinečný klenot, do kterého vloží i kus sebe.

DARUJTE ZÁŽITEK A ŠPERK V JEDNOM!



České brože jsou ručně vyráběné autorské šperky Lucie Tomanové, šperkařky  
a geoložky. Představte si třpytivé odlesky pravých minerálů, drahokamů a polodra-
hokamů v kombinaci s českými korálky, krystaly či perlemi od Preciosy, předního 
světového výrobce českého skla a křišťálu v jedinečném a okouzlujícím šperku.  
Každý vytvořený šperk dostanete v luxusním dárkovém balení i s pečetí.

České brože mohou nosit ženy i muži nejen na klopě saka, šatech, límci či pásku,  
ale také na rukávech, kabelce, batohu, pracovní tašce, botách, ve vlasech a na dalších 
místech. 

Zajímá vás, jak vypadá takový výjimečný šperk, se kterým vždy okouzlíte a zazáříte? 
Vyberte si ten svůj ze stálé nabídky nebo si nechejte vytvořit svůj „šperk na přání“.  

Barevná kytice
– brož pro první dámu České republiky Evu Pavlovou



ceskebroze.cz



Hospodářská komora je jediným zákonem zřízeným subjektem v České republice, 
který sdružuje živnostníky a firmy. Naším posláním je hájit zájmy členů  
s cílem usnadňovat jejich podnikání a bránit jejich podnikatelské zájmy.  

Organizujeme vzdělávací akce s cílem zlepšit orientaci členů v podmínkách  
pro podnikání a zvyšovat jejich kvalifikaci. 

V tomto roce jsme opět navázali na pravidelné setkání členů.  
Akce, které pořádáme, mají charakter edukativní, společenský a samozřejmě  

networkingový. Cílem je stále propojovat členy, tak aby mohli navzájem propojit  
svůj business a být si navzájem užiteční. 

Pravidelným setkáním členů dáváme příležitost podnikatelům, aby představili zajímavé 
téma, kterému rozumějí, a seznámili další členy s novinkami v konkrétním oboru.

 
Taktéž pořádáme pravidelné Business snídaně, při nichž zároveň podporujeme  
své členy v gastro podnicích. Na snídaně v tomto roce zveme převážně zástupce  

státní správy a samosprávy, aby se podnikatelé dozvěděli, co od konkrétní instituce 
můžou čekat za pomoc či podporu. 

Ředitelka kanceláře představenstva se svou kolegyní v roce 2019 založila Lady Club 
jako spíše neformální platformu, která je určena ženám podnikatelkách, manažerkám 
členských firem, nebo ženám, které začínají podnikat. Podporujeme úspěch, znalost, 

spolupráci, profesionalitu, nápady. Lady Club přináší ženám motivaci, setkání  
na různých místech, rozšíření obzorů a rozhodně i nové obchodní kontakty. 



www.hkpraha1.cz

Mgr. Eva Primus Kovandová, MBA
ředitelka kanceláře představenstva
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Kdo jsme?

Jsme nezisková organizace, která již od roku 2009 let bojuje na českém trhu proti plýtvání 
potravinami tím, že  svážíme neprodané potraviny od potravinových řetězců a výrobců 

do našich tří skladů, kde je zaevidujeme, vytřídíme a vydáváme organizacím, které pečují 
o chudé a potřebné. Současně edukujeme veřejnost, aby předcházela plýtvání  

potravinami, protože plýtvat jídlem znamená škodit životnímu prostředí.  
Minulý rok jsme zachránili více, než 3000 tun potravin.

Komu pomáháme?

Jednou týdně k nám jezdí pro potraviny 280 organizací z Prahy a Středočeského kraje, 
které pečují celkem o 77 000 klientů, jako  jsou například Klokánky, Koaly, dětské  
domovy, domovy na půl cesty , azylové domy, zařízení pro zdravotně postižené,  

pro osoby v krizi, osamělé seniory a další . Kromě toho dáváme ve výdejnách potravinové 
balíčky pro 2500 jednotlivců v nouzi a v krizi, kteří přicházejí s doporučením  

sociálních odborů a úřadů práce.



Vytvořili jsme také sociální podnik Plotna podpořený finančními prostředky EU 
- projekt Neplýtváme, vaříme. Zaměstnali jsme 4 osoby se zdravotním postižením  

a z přebytečné zeleniny vaříme pro osamělé seniory teplé obědy, kromě toho  zajišťujeme 
rauty, catering a učíme matky v nouzi zdravému vaření ze zeleniny. Ovoce,  

které by se přes víkend zkazilo, zavařujeme. Všechny ostatní potraviny musíme kupovat, 
ale brambory, cibule, česnek, rajčata a papriky, které máme zdarma, zlevní naše služby  

o 15%, což naši klienti vítají.

Proč to všechno děláme ?

Snažíme se snížit plýtvání potravinami nejen proto, že existují lidé, kterým tyto potraviny 
pomohou překlenout těžké životní období, ale také proto, že plýtvání potravinami  

negativním způsobem ovlivňuje životní prostředí a přírodní zdroje, jako jsou voda, 
vzduch a půda. Připravujeme mezinárodní projekty, workshopy , přednášky na téma,  

jak správně skladovat potraviny, jak neplýtvat, jak vařit bez odpadu. 

Jak nám můžete pomoci?

Chcete-li nás podpořit, pomůžete nejen nám, ale také těm,  
kteří jsou na naší pomoci závislí. 

Je to možné
1) Finančně – číslo transparentního sbírkového účtu: 2801779543 /2010

2) Formou nákupu trvanlivých potravin, který můžete přinést denně  
do našeho skladu od 7 do 15 hodin

         na adresu Praha, Toužimská 856, 199 00 Letňany
3) Dobrovolnickou pomocí v našem skladu při přípravě potravinových balíčků  

pro osoby v nouzi
4) objednávkou teplého i studeného pohoštění u našeho sociálního podniku  

Plotna- Neplýtváme, vaříme

www.potravinovabankapraha.cz
www.neplytvame-varime.cz



Bon Bon na Vítězné: místo pro lásku k životu a čokoládě 

 Dvacet pět let poté, kdy jsme po mnoha experimentech a ladění chutí poprvé s láskou 
odlili čokoládové pralinky směřující ke klientům, slavíme otevřením tohoto místa  

– chocolaterií, kavárnou a galerií v jednom na malebné Malé Straně. 

 Zatímco pro nás je odměnou a splněným snem, pro vás by mělo být místem setkání  
s přáteli či rodinou, neformálním prostorem pro obchodní schůzky či útočištěm,  

kde můžete relaxovat nad šálkem voňavé kávy a své chuťové pohárky nechat hýčkat  
čokoládou, které máme víc než 80 druhů.



Užívat si u nás můžete pralinky v mléčné, bílé a tmavé čokoládě, ale i elegantně růžové 
„ruby“ čokoládě, v tradičních variacích s oříšky, nugátem, karamelem a také s příchutí  
ovoce, chilli, šampaňského, bylinek, či slazené stévií. Kromě čokolády máme i vlastní  
vyladěné dezerty a skvělé kávy a čaje s pečlivě vybraným druhem a místem původu. 

Je pro nás důležité znát každou ingredienci a přinést vám výběr nejlepšího z nejlepších.

Součástí naší chocolaterie je i útulný salonek, který slouží jako malá galerie obrazů  
malovaných právě čokoládou. Ostatně toto netradiční umění si můžete vyzkoušet  

na jednom z workshopů, které pro naše klienty pořádáme. Uniknout si nenechejte ani naše 
degustační večery s portským vínem párovaným s čokoládou, možná vás překvapí,  

jak skvěle souzní. Salonek je možné pronajmout a oddělit od hlavních prostor.  
Získáte příjemné místo pro pořádání menších oslav, přednášek či prezentací.

 Vítejte u nás a užijte si magii čokolády v každé její podobě!

www.cokomuzeum.cz            www.bon-bon.cz



„Podílet se na tvorbě vína, který je dokonalým produktem okolní přírody,  
je pro nás nejen otázkou existenční, ale i radostí z vykonané práce,  

určitého druhu umění a oprávněné hrdosti a pýchy.“

 
Založení firmy VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s. v roce 1993 předcházela více než třiceti-
letá cesta vinařského guru doc. Ing. Miloše Michlovského DrSc. profesionálním vinařským 

světem. Již od počátku existence sbírá VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s.
přední ocenění v řadě kategorií vinařských soutěží doma i v zahraničí a na jaře 2010 získává 

historicky první ocenění Vinařství roku 2009.

Dokonale polohované vinice společně s vhodným vápencovým podložím, příznivými kli-
matickými podmínkami a odborným tradičním zpracováním, umožňují produkovat skvělá 
vína mající jak vynikající svěžest s ovocnými a květinovými tóny, tak i vína plná, extraktivní 

a kořenitá s výrazným potenciálem k zrání na láhvi. Velmi důležité je dát vínu volnost, co 
nejméně se mu plést do cesty a nechat co nejvíce prostoru pro terroir  
s danou odrůdou a to vše s co nejmenším použitím oxidu siřičitého.

Naše vína je možné zakoupit prakticky ve všech segmentech trhu od prémiové  
gastronomie přes vinotéky až po maloobchodní sektor. Nové odrůdy révy vinné,  

vyšlechtěné Milošem Michlovským jsou také využívány k produkci bio vín a moštů.
V letošním roce naše společnost získala ocenění SUPERBRANDS,  

jako první vinařská firma v naší republice.

www.michlovsky.com



VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s., Luční 858 , 691 03 Rakvice  |  www.michlovsky.com



Kávový catering Dallmayr  
poskytuje ty nejlepší služby  
pro kongresy, summity, rauty,  
firemní a soukromé večírky, svatby  
a další společenská setkání.
Zajištění profesionálního občerstvení  
kávovými nápoji, čajem či horkou  
čokoládou, s možností interaktivního 
programu – soutěže, kávová show aj.  
Mobilní kavárna s kompletním kaváren-
ským servisem a profesionální baristé 
obstarají ten nejkvalitnější požitek  
z kávy, kdekoli si budete přát.
Dallmayr Kaffee zajišťuje kávový cate-
ring na takových prestižních akcích, jako 
jsou: Reprezentační ples prezidenta ČR, 
Reprezentační ples Prahy 1, Česko-Ruský 
podnikatelský ples, oslavy 70. výročí 
konce II. světové války, Den nezávislosti 
Gruzie, vernisáž Karla Gotta, Český 
slavík Mattoni, Miss ČR, Holiday World, 
Czech Hotel Awards, Picasso Hair Show,  
Karlštejn Golf, Pražská lyže, Cena  
Arnošta Lustiga, vernisáž výstavy  
o Karlu IV., Reprezentační ples  
Hradní stráže, galavečeře a další akce  
na Pražském hradě. Připravovala catering 
při návštěvě prezidenta Ruské federace 
Dmitrije Medveděva a smuteční mši  
za prezidenta Václava Havla.
Společnost zajišťuje přípravu nápojů při  
nejvýznamnějších reprezentačních a proto-
kolárních událostech a setkáních pořáda-
ných kanceláří prezidenta republiky.

Dallmayr Kaffee 
300 let tradice 
a láska ke kávě



NEVŠEDNÍ KÁVA 
PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

+

820
Kupte kávovar jura a získejte 
kg kávy
zdarma*

Dallmayr
let
na českém trhu

Spojte se s námi: tel. 222 262 155
info@Dallmayr.cz  www.Dallmayr.cz

* Při nákupu kávovarů Jura modelů WE6, WE8, X6, X8, GIGA prostřednictvím společnosti Dallmayr Vending & Office k.s., 
IČ 26485524, získá zákazník 8 kg zrnkové kávy Dallmayr Monaco nebo Palazzo nebo Baristo v  hodnotě 6.900 Kč 
včetně 15% DPH. Nabídka platí pro objednávky zaslané do 31. 12. 2021 nebo do vyprodání zásob.

https://kava-servis.cz/20-let-dallmayr-na-ceskem-trhu/
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Art Restaurant Mánes  
je příjemná fine diningová 
restaurace s překrásným  
výhledem na Vltavu  
a Národní divadlo.

Pod taktovkou Jaroslava  
Zahálky nabízí kuchyně  
jak degustační menu včetně  
vinného párování,  
tak i klasické Alá Carte menu, 
které s ohledem na sezónnost 
kombinuje prvky moderní 
české, francouzské a asijské 
kuchyně.



Specialitou je hovězí svíčková Wellington doplněná o lanýžové pyré a omáčku Madeira. 
Welington v Art Restaurantu Mánes servírují u stolu před hostem a jedná se o jedinečný 
gastronomický zážitek. Restaurace také nabízí bohatou nabídku vín z předních světo-
vých apelací, které Vám představí, poradí a nabídne renomovaný sommellier.

Mánes je jedinečný a unikátní gastronomický komplex různých stylů kuchyní,  
atraktivních prostor a kultury.  

V roce 2019 získal ocenění odborné poroty SVATEBNÍ MÍSTO ROKU v ČR.

Art Restaurant Mánes
Masarykovo nábřeží 250/1, 110 00 Praha 1

manesrestaurant.cz
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Velebný & Fam
Hana a Zdeněk
Velební

PRAVIDLA ŽIVOTA
Jessica Horváthová

GOURMET
Dallmayr Kaffee

KULTURA
Jan Smigmator

SPOLEČNOST 
Prague Polo Cup 2019

Chuť
úspěchu 

Kombinovaná spotřeba paliva a produkce emisí CO2 modelu RX: 5,8–5,9 l/100 km, 132–134 g/km.

www.lexus.cz

NOVÝ LEXUS RX 450h

IKONICKÝ CHARAKTER 
PRO MIMOŘÁDNÉ ZÁŽITKY

Práce, dovolená a nákupy bez omezení. Vlajkový chrám prostornosti Lexus RX vás v neskonalém pohodlí zaveze, kam jen 
budete potřebovat. Se samonabíjecím hybridním pohonem, díky kterému až 55 % času ve městě jedete na elektřinu, vás 
vždy provede uspěchanými ulicemi s elegancí sobě vlastní. Pohon všech kol E-FOUR zaručí, že ani nejodlehlejší horská 
chata nezůstane nedostupná. Lexus Safety System+ se díky nejmodernějším asistentům postará o absolutní bezpečnost a 
vyšperkovaný soundsystém Mark Lewinson s podporou Apple CarPlay a Android Auto dodá každé jízdě ten. w

w
w.statuss.cz

SPECIA
L W

IN
TER ED

ITIO
N

 | 2019

Your personal copy SPECIAL WINTER EDITION | 2019

success
style
star
signifi cant                          
splendid                              
shine                                  
spectacle                             
speed
scene                                   
sensation                             
serious
stability...

®

Českomoravská
asociace
podnikatelek
a manažerek
ČMAPM

Síla ženy ve 21.století

Časopis o těch, které si 
úspěch oblíbil, a pro ty, 

kteří se chtějí stát úspěšnými

Viktoria Sion
Editor-in-Chief

Your personal copy 65 | 2021

success
style
star
significant                          
splendid                              
shine                                  
spectacle                             
speed
scene                                   
sensation                             
serious
stability...

®

Czech
English
Russian

Markéta
Fassati

Full
Time

 Diva
Soprano

GOURMET
Dallmayr Kaffee

300 лет традиций 
и любви к кофе 

Ateliér LAVINO
 

PRavidla
života

Lucie Gelemova
Artur Koff

Karlos 
„Terminátor“ 

Vémola

CUlTURE 
Unikátní

pedagogická 
metodika

Alexandra 
Shonerta

V našem magazínu máme rubriku „Pravidla života”. V ní je tradiční otázka: 
„Vaše tajemství úspěchu?” Všichni odpovídají různě, kolik lidí, tolik odpovědí. 
Jedna odpověď mi je nejbližší: „Moje tajemství úspěchu? 
Nemám žádné tajemství. Dělám svoji práci, snažím se být hodným člověkem. 
A tajemství? Kdyby ono i bylo, tak viď, je to tajemství...”☺
Já si myslím, že tajemství úspěchu je láska! Láska k práci, kterou děláš. Samozřejmě, 
každý začátek vyžaduje čas a sílu, ale když vydržíte a nevzdáte se, tak výsledek je zaručený! 
Úspěšní lidé nás často učí, ani o tom nevědí. Sám fakt, že jejich výsledky jsou absolutně reálné, 
nás může inspirovat k činům, ke kterým jsme se dříve neodhodlali: začít vlastní byznys, pustit 
se do dobročinnosti, napsat knihu... Jejich úspěch nutí nás vyjít ze zóny klidu a začít novou 
životní etapu, zářivou a zajímavou. Kdysi oni začínali stejně a vyšlo jim to.
Hlavně začít a vytrvat, úspěch vás nenechá dlouho čekat!☺

Úspěch obyvkle přichází k těm, 
kteří jsou příliš zaneprázdnění 
na to, aby ho hledali.

Henry David Thoreau
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Bobo aFifi
„Můžu ještě týden zůstat?“

www.doghot.cz              tel. č.: +420 602 666 586             e-mail: info@doghot.cz

Vítejte v Doghot, 

Užijí si luxusní ubytování, dokonalou péči, ale také
zábavu, sport a další radovánky. Pozornost našich

zkušených spolupracovníků v kombinaci s kvalitním 
a sofistikovaným zázemím řadí naše služby mezi ty

nejlepší na trhu. 

Díky individuálnímu přístupu budete mít jistotu, že
Váši miláčci dostanou přesně to, co potřebují. 

A k tomu pozornost, péči a zábavu. 

Zbavte se strachu z toho,
že Váši mazlíčci někde trpí

 a zaručte hlavně sobě, že oni
budou mít lepší dovolenou

 než vy! Jen tak si i Vy užijete
vlastní volno v klidu a pohodě,

zatímco Vaši čtyřnozí miláčci
budou relaxovat a užívat si

pobytu mezi přáteli.

Přijďte nás navštívit 
a přesvědčte se sami. 

Otevíráme
15.10.2023 

prémiovém psím hotelu, kde se Vaši nejlepší kamarádi
a "rodinní příslušníci" budou cítit jako na dovolené! 
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Koučka „osobností“ 

Při osobním setkání s Michaelou na vás dýchne klid, harmonie, lidskost a porozumění. 
Cítíte se „tak nějak hezky a lépe“.  

I to bude jeden z důvodů, proč patří mezi vyhledávané koučky. 

Většinu svého dětství strávila jako krasobruslařka na ledě, kde se naučila zvednout  
se po každém pádu a s grácií sobě vlastní pokračovat v jízdě.  

Později vystudovala andragogiku a věnovala se vzdělávání a rozvoji lidí v soukromé  
i firemní praxi, kde se zaměřovala na rozvoj leadershipu v top managementu i koučování 

týmů. Na půdě jedné z největších pojišťoven v ČR moderovala inspirativní setkání  
s významnými osobnosti kulturního i veřejného života. Mezi jejími hosty byli:  

Prof. Jiří Vorlíček, Václav Marhoul, Prof. Vladimíra Dvořáková, Chantal Poullain,  
Doc. Jan Měšťák, Ing. Andor Šándor, Jadran Šetlík, MUDr. Jarmila Klímová,  

Josef Váňa a mnoho dalších.

Dnes je Michaela profesionální seniorní koučka s mezinárodní certifikací EMCC  
a věnuje se individuálnímu i skupinovému koučování. O koučování říká, že ji okouzlilo  

z mnoha důvodů. Primárním důvodem ovšem byla především pomoc druhým, vytvoření 
prostoru pro otevření potenciálu a využití jedinečnosti talentu každé osobnosti.

Pro Michaelu je důležitý celostní přístup, proto se věnuje somatickému koučování,  
které je zaměřené na mysl, tělo i duši. Jde o unikátní spojení, jež dává koučovacímu  
procesu komplexnost, a ještě větší sílu. Své klienty doprovází na cestě v naplňování 

osobních přání a vizí. Zásadní je pro ni vzájemná důvěra s klientem. Věří, že každý člověk 
je svým nejlepším rádcem pro sebe a svůj život a kouč mu pouze pomáhá podporovat 

kreativitu při hledání nových cest.  

Z jejich slov je cítit, že koučování ji dává krásný životní přesah a hluboký smysl.   

Nejčastější témata, s kterými klienti Michaelu vyhledávají jsou:
motivace, sebevědomí, efektivita, sebehodnota, psychická odolnost, vyhoření,  

sebepoznání, hledání talentu, životní změny a jak je zvládnout, nadhled, priority, vedení, 
strategie, osamělost, work-life balance, úspěch, respekt, odpovědnost, zdroje energie 

nebo nové kariérní příležitosti atd.



www.michaelavagnerova.cz 
Tel: +420 602 760 847

Kromě individuálního koučinku realizuje i skupinové rozvojové programy např.: 
Sebepoznání - já, v centru vlastní pozornosti 

Kariérní stezka - aneb hledání talentu 
Týmová spolupráce - jako balanc individualit.

Mimo jiné se angažuje v dobrovolnických projektech zaměřených na podporu osobního 
rozvoje mladé generace (Kudykampus ve spolupráci s EMCC), inspirativní Mentoring 

pro podporu žen (EPD) a řadu dalších pro bono hodin jako např. Womens  
Empowerment Principles (BPW ČR) atd.



Zdravka Mirčeva
grafika

„Markétku jsem poprvé viděla v roli Anděla a jako Anděla ji vnímám
po celou dobu našeho přátelství.

Miluji její pozitivní přístup k životu a dobré srdce.
Děkuji za to, že jsem již řadu let u zrodu všech jejích projektů.

Naší spolupráce si velmi vážím.“



Kateřina Rejlková
produkce

S Markétou jsem se poznala skoro před třemi lety,  
na galavečeru Fassati Art Festivalu. 

 
V ten moment, kdy jsem dosedla a zaslechla první tóny věděla jsem,  

že to určitě není můj poslední její koncert.  
O to víc mě potěšilo, když souhlasila s mým návrhem pomáhat jí v tom,  

čím dělá radost nejenom sobě, ale i ostatním.  
Krásnou hudbou, vřelým úsměvem a milým připomenutím,  

že takové projekty dávají stále větší smysl. 



ADVENTNÍ GALAVEČER

7.  PROSINCE 2023,  CLAM-GALLASŮV PALÁC, PRAHA 1

DĚKUJEME PARTNERŮM


